



2023年 12月吉日

一般社団法人都留青年会議所正会員 各位

2023 年度 一般社団法人 都留青年会議所 理 事 長 久保田 憲 専 務 理 事 西間庭 玄 総務委員長 織田 正弘

『2023 年度 第 2 回 定時総会』について(ご案内)

拝啓 時下ますますご清祥のこととお慶び申しあげます。

正会員の皆様におかれましては、健康にご注意され、日々の仕事にご尽力されていることと存じます。 さて、下記の日程にて『2023 年度 第 2 回 定時総会』を開催致します。僣越ながら、議事資料のご確認をい ただきたく存じます。何卒ご理解ご容赦のほど、よろしくお願い申し上げます。

敬具

記

- 1. 日時: 2023 年 12月 23日(土) 11:00~12:00 (開場 10:30~)
- 2. 会場: 都の杜うぐいすホール(小ホール)都留市上谷 1888-1)
- 3. 案件
 - 1) 確認事項

第1号議案 2024年度_一般社団法人都留青年会議所_理事長所信表明の件 第2号議案 その他

2) 審議事項

- 第1号議案 2024 年度 一般社団法人都留青年会議所 組織図(案)承認の件
- 第2号議案 2024 年度 一般社団法人都留青年会議所 年間スケジュール(案)承認の件
- 第3号議案 2024 年度_一般社団法人都留青年会議所_年間収支予算書(案)承認の件
- 第 4 号議案 2024 年度_一般社団法人都留青年会議所_年間事業計画書·予算書(案)承認の件 ひとづくり委員会
- 第5号議案 2024 年度_一般社団法人都留青年会議所_年間事業計画書·予算書(案)承認の件 まちづくり委員会
- 第6号議案 2024 年度_一般社団法人都留青年会議所_年間事業計画書·予算書(案)承認の件 青少年広報委員会
- 第7号議案 2024 年度_一般社団法人都留青年会議所_年間事業計画書·予算書(案)承認の件 拡大・組織連携会議体
- 第8号議案 2024 年度_一般社団法人都留青年会議所_年間事業計画書·予算書(案)承認の件 総務委員会

第9号議案 2024 年度_一般社団法人都留青年会議所_諸規則·諸規程(案)承認の件 第10号議案 その他

3) 協議事項

第1号議案 その他

4. 資料電子データ

パスワード 『 』



http://www.tsurujc.or.jp/ (第 2 回定時総会ページよりご確認ください) お問い合わせ先 総務委員長 織田 正弘 (090-2764-2030)

以上

2023 年度一般社団法人都留青年会議所第 2 回定時総会

私こと は、 を代理人と定め、上記の案件の決議権限を委任します。 印 2023 年 月 日